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. f kv2= גוף נופל ממנוחה מראש מגדל גבוה. גודלו של כוח החיכוך עם האוויר נתון על ידי הביטוי     .2

k  הוא קבוע התלוי במאפייני הגוף, v  הוא מהירות הגוף.   

מה הן היחידות של  k ?      )4 נקודות( א.	

הגדר מהי "נפילה חופשית", וקבע אם תנועת הגוף הנתון היא נפילה חופשית.  ב.   

נמק את קביעתך.            

)5 נקודות(    

סרטט במחברתך תרשים של כל הכוחות הפועלים על הגוף במהלך נפילתו, והסבר   ג. 

בעזרתו מדוע ייתכן שהחל מרגע מסוים הגוף נע במהירות קבועה.       )6 נקודות(  

k.  )ביחידות שחישבת בסעיף א.( 0 25= נתון:     

 m kg10=                     

החל מרגע מסוים הגוף נע במהירות קבועה.

חשב את גודל המהירות הקבועה של הגוף מרגע זה.        )5 נקודות( ד.  	

סרטט במחברתך גרף של מהירות הגוף כפונקציה של הזמן, מרגע שחרורו של הגוף   ה. 

ועד רגע פגיעתו בקרקע. בגרף זה אל תציין ערכים על ציר הזמן.        )5 נקודות(
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